OcHoBaHusa ¥ PyHAAMEHTbI
1 Onpeie/TuTh TMyOWHY 3a/10’KeHKS TTO/IOIIBBI JIEHTOUHOTO (DyHAaMeHTa IOf
HapY>KHYI0 KUPIUUHYIO CTEHY TIPU CJIeJYIOLIUX YCIOBUSIX:
- BBICOTHasA OTMeTKa IJIaHUPOBKH -0,8M;
- BBICOTHAs1 OTMeTKa I10J1a nozBasia — 2,9M;
- BBICOTHAas OTMeTKAa H13a MepeKpbITHs Haj roasaaom -0,3M;
-ryOWHA 3a/1eraHust TI0J[3eMHOM BOJIBI 2,5M.

['eosiornueckue ycioBus:

MomHocTh

HaumeHoBaHue rpyHTa cnOs. M Du3nuecKue XapakTepucTHKU rpyHTa
1. Hacpmp 0.8 7 =16,5kH/M’
2. CYyrnmMHOK MATKOTUTACTHYHBIH 1,7 [, =0,6; =07
3. Ilecok nelIeBaTblil cpenHei 1.0 y =17 xkH/™M’
MJIOTHOCTH ’
4. CyrnuHOK TeKy4uit 0,8 I, =1,06;, e=0,75
5. Tlecok Menkuii cpemHeil Lo y=17,8 xH/™’
TIOTHOCTH ’
6. CYrnMHOK TyromacTUYHBIA 4,0 I, =03;e=07

306pa3uTh ceueHre (hyHIaMeHTa B Ie0JIOTHUECKUX YCIOBUSX.

2 OnipefieUTh NpeiBapyTe/ibHbIe pPa3mMephbl MOJOIIBbI JIEHTOUHOIO
dbyHAaMeHTa Npy C/IeAYIOIIUX YC/IOBUSIX:

- ToZI3eMHbIe BO/IbI Ha T1yOuHe 5,0 M;

- HOpMaTHBHas Harpy3ka Ha o6pe3 dyHgamenTa — 250 kH/wm;

- reojiormyeckuve ycjioBus IpeacTaB/I€HbI B Ta6J'II/IL[eI

Haumenosanue rpynra M(?HH;ZO;TB Qu3uUecKue XapaKkTepUCTHKH IPyHTa
1. Hacpmp 1.0 y=16,5xH/M’
2. CyrnmMHOK MATKOTUTACTHYHBIH 2,5 [, =0,6; e=0,7
3. Ilecok nbmeBanH?I cpenHei L5 y =17 xH/™M’
MJOTHOCTH, BAQKHbBIH ’
4. CyrnuHOK TeKy4uit 1,2 I, =1,06;, e=0,75
5. Tlecok Menkuii cpemHeil L7 y=17,8 xH/M’
NJI0THOCTH, HACKIIIEHHLIN BOAOH ’
6. CYrIMHOK TYrOMJacTHYHBIHA 4.3 I, =0,3,e=07

300pa3uTh ceueHre (hyHIaMeHTa B Fe0/IOTHUECKUX YCIOBUSX.



3 OnpefeiTh NipeiBapyTe/IbHbIE pa3Mepbl MO/JOIIBbI CT0/IO0UATOr0

dbyHaaMeHTa 110/, COOpHYIO >Kene300eTOHHYI0 KOJIOHHY (CceueHue KOJIOHHbI

600x400 MM) KapKaca IPOMBIIIEHHOTO 3/JaHUS NIPU C/IeAYIOLUX YCIOBUSX:

- HOpMaTHUBHas Harpy3kKa Ha obpe3 pyHgamenTa — 800 kH;

- reoJjiornyeckuve ycjaoBuUs IIpeacTaB/1€HbI B TEI6JIHL[€I

MowmHocTh
HaumenoBanue rpyHra 05 M ODusnuecKue XapaKTepUCTHKU IPYHTA

1. Haceime 0,8 ¥ =16,5xH/M°
2. Tlecox Menkuii cpeaHei L6 y=17,8 xkH/™M
MIOTHOCTHU, MAJIOBAAKHBIA >

o o 1 3
3. Ilecok mnbuieBaThbli cpenHei 10 y =17 xH/m
MIOTHOCTH, BJIAXKHBIIH ’
4. CyrnuHOK TyronjaacTHUHbIH 4.0 1, =03;e=0,7

N306pa3uTh ceueHre (hyHAaMeHTa B re0/IOTUYeCKUX YCIOBUSIX.

4 OHPE,HEJ'II/ITB BE&/IMUMHY SKCHEHTPHUCUTETA U OLEHUTH KOHTAKTHOE

AdBJIEHKWE TIO IIOJ0IIBE BHELIEHTPEHHO-HAI'DY>KEHHOT'O (bYH,anEHTa 1o, KOJIOHHY

KdpKacCa IIpy1 AJI1eAyHINUX YC/I0BUAX:

- pa3mMephl PyH1aMeHTa B TiaHe 2,4x2,1M;

- rmyOrHa 3a710)KeHusT TIoI0MIBRI hyHAamMeHTa 1,7M;

- BepTUKaJIbHAasl Harpy3Ka B YpoBHe TofioiiBe pyHaameHTa — 650 kH;

- MOMEHT B YpOBHe rnojoiBe ¢pyHaameHnTa —50 kHw;

- B 31dHWHX PACII0/IardlOTCS MOCTOBBIE€ KPDdHbBI I'DY30IMOABEMHOCTBIO 70TcC.

5 BbIMoOMHUTE TPOBEPKY MNPABWILHOCTHM KOMIIOHOBKM CBAWHOTO KyCTa TIpHU

CJIeAYIOIINX YC/IOBUSIX:

- B KycTe 8 cBal, pacCTOsIHUe MeX/Ay ocsiMy cBait - 0,65 m;

- BepTHKa/lbHasg Harpyska Ha nogoisy poctBepka — 5500 kH;

- MOMEHT B YPOBHe Mo0LIBbI pocTBepKa —70kHwm;

- HeCy11jasi ClocoOHOCTh CBau —

850 kH.

1306pa3uTh pacCTaHOBKY CBaii B IJIaHe.




MolHOCTD

Haumenosanue rpynra cl0d, M dusnueckye XapakTepUCTHKH IPYHTA
1. Tlecox Menkuii, cpenHeii 0 y =16,5kH/N’; @, = 26"
MJIOTHOCTH, BIAXKHBIN ’
2. Cyrnunok 3atopgoBaHHbIHA 1,0 I, =1,06
3. Ilecok Menkuii IOTHBIH 3,5 y=17 KH/M3; @, =3 20

0

4. Cynech nuacTHYHas 5 y =18 xkH/m’; P, =12




